



గోపాల్ పేటలోని తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం వద్ద టిఆర్ఎస్ శ్రేణులతో కలిసి బైకామ్ బి నిరసన తెలుపుతున్న మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి

- సచివాలయం వద్ద రాజీవ్ విగ్రహం ఏర్పాటుపై కన్నెర్ర
- అవమానంపై టిఆర్ఎస్ భగ్గు
- ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా తెలంగాణ తల్లి చిత్రపటాలు, విగ్రహాలకు క్షీరాభిషేకం
- వనపర్తిలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి
- గోపాల్ పేట వరకు టైక్ రాళ్ళి

# నిరసనల హాదరు



తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి నిరంజన్ రెడ్డి క్షీరాభిషేకం

### ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో నిరసనలు హారితాలు.

రాష్ట్ర సచివాలయం ఎదురు రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం ఏర్పాటు చేయడంపై టిఆర్ఎస్ నేతలు భగ్గుమన్నారు. మంగళవారం జిల్లా నియోజకవర్గ, మండల కేంద్రాల్లో గూటి శ్రేణులు ఆందోళనలు చేపట్టారు. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాలకు, చిత్రపటాలకు క్షీరాభిషేకం చేశారు. క్షయించి తల్లి అంటూ వేడుకున్నారు. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహ స్థానంలో రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం పెడతారా సిగ్గు.. సిగ్గు.. అంటూ నినాదాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి స్థానిక నాయకులతో కలిసి వనపర్తి నుంచి గోపాల్ పేట వరకు టైక్ రాళ్ళి వేపట్టారు. అక్కడ తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని పాలతో శుద్ధి చేశారు. అలాగే మహిళా సంఘాలతో ఒకటై, విజ్ఞాన నివాసంలో మహబూబ్ నగర్, కోస్టల్ గ్రాండాలో నిరసనలు చేపట్టారు. అయితే కురువ పల్లెలో ఆధ్వర్యంలో నిరసనలు కొనసాగాయి. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం సెక్టరల్ లెవెల్ లోని దూరంగా తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని నిర్ణయిస్తే.. ఈ ప్రాంతంలో రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నెలకొల్పడాన్ని తీవ్రంగా తప్పుబట్టారు.

## తెలంగాణ.. ప్రజలు.. శాశ్వతం

- ఢిల్లీ పెద్దల మెప్పుకోసమే తెలంగాణ అత్యంత కట్టు
- గాంధీభవన్ వద్ద రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహాన్ని ఎందుకు పెట్టలేదు
- మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి

గోపాల్ పేట, సెప్టెంబర్ 17 : తెలంగాణ శాశ్వతం.. తెలంగాణ ప్రజలు శాశ్వతమని పాల్గొని అధికారంలోకి వస్తూ, పాతాళం కుంభం నీరు, అధికారం శాశ్వతం కాదని, అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ప్రజలకు శాశ్వతంగా మేలు జరిగే పనులు చేసే అమి గురుండి పాతాయిని మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి ఆనందం తెలిపారు. సచివాలయం వద్ద తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం స్థానంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం పెట్టడాన్ని నిరసిస్తూ సీఎం రేంద్రారెడ్డి చర్యలు వ్యతిరేకిస్తూ టిఆర్ఎస్ పిలుపు మేరకు మంగళవారం గోపాల్ పేట, వేల్పే మండల కేంద్రాల్లో ఆ పాల్గొన్న నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాలకు క్షీరాభిషేకం చేశారు. గోపాల్ పేట మండల కేంద్రంలో జరిగిన నిరసన కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి పాల్గొని తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి క్షీరాభిషేకం చేసి, తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం ముందు పాల్గొనడానికి ప్రజలు తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని సానుభూతి ఉండని, కాంగ్రెస్ జిల్లా కేంద్రం నుంచి టిఆర్ఎస్ శ్రేణులతో



- మహబూబ్ నగర్, సెప్టెంబర్ 17 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి)



అప్పంపేటలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి క్షీరాభిషేకం చేస్తున్న నేతలు

## అర్బుల చెంతకు పథకాలు చేరాలి

మహబూబ్ నగర్ కలెక్టరేట్, సెప్టెంబర్ 17 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వేలలకు అమలు చేస్తున్న పథకాలను సత్వరమే అర్బులకు అందించాలని పట్టుబట్టిన విద్యార్థులు సన్నాహం చేశారు. అసంతకం ఎమ్మెల్యే విద్యాల్లిని అంతో కలిసి మధ్యాహ్నం భోజనం చేశారు. ఆయన వెంట పీఎస్ సి పి ఎస్ రెడ్డి గణిత దర్శి, మహిళా శ్రమిణి కమిటీ సభ్యులు ఉన్నారు. రాష్ట్ర ప్రమాద బాధితులకు ఎమ్మెల్యే సాయం జిల్లా కేంద్రంలో అధికారికంగా నిర్వహించిన ప్రజాపాలన దినోత్సవం కార్యక్రమానికి హాజరైన ఎమ్మెల్యే విజయలక్ష్మి సభ్యులు నిరసనలు తెలుపుతున్నారు. కర్నూలు నడవరం మండలం పులలంత గ్రామానికి చెందిన నవీన్ మారు టీచువర్ గ్రాంట్ కౌన్సిలరు ప్రజలు చేయించుకొని కరెన్షి వైపు వెళ్లడం కారణం జోల్పాడింది. ఈ ప్రమాదంలో స్వల్పంగాయినా కావడంతో అటుగా వెళ్తున్న ఎమ్మెల్యే కారు ఆ పి కక్షగా ప్రలకు ప్రధమ చికిత్సలు చేయించి కర్నూరు డబ్బాఫాసకు పంపించారు. ఎమ్మెల్యే విజయలక్ష్మి రాష్ట్ర బాధితులకు సాయం చేయడం పాత నడవరం అయిన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అయితే రాష్ట్ర ప్రమాదం జరిగినప్పుడు ఎవరైనా బాధితులకు సాయం చేసి వారి విలువైన ప్రాణాలను కాపాడాలని వాచనం ద్వారా ఎమ్మెల్యే సూచించారు.

## బస్సు ఢీకొని ఇద్దరు దుర్మరణం

పెచ్చేరు, సెప్టెంబర్ 17 : పెచ్చేరు మండలం రంగారపురం గ్రామంలో మంగళవారం తీవ్ర వివాదం అలలుకుంది. గ్రామానికి చెందిన ఇద్దరు వ్యక్తులు 44వ వేల జాతీయ రహదారిపై జరిగిన ఢీకొనడంపై దుర్మరణం పాలైన ఘటన అందరినీ కలిపి వేసింది. ఎన్నె చాలి ప్రమాదరీతి కడపం మేరకు ఎమ్మలం రాముడు (56), మసీద్ షేఖర్ (56) వ్యవహారులను. వీరు జమ పొంది కేసు దుర్మరణంపై వెళ్తుండగా హైదరాబాద్ నుంచి కర్నూలుకు వెళ్తున్న హైదరాబాద్ టిఆర్ఎస్ వాటి డిపాటు చెందిన ఆర్టీసీ సూపర్ లగ్జరీ బస్సు వీరిని ఢీకొట్టింది. ఈ ఘటనలో ఎమ్మలం రాముడు అక్కడికి కేసు వ్యతిరేకంగా, తీవ్రంగా గాయపడిన మసీద్ షేఖర్ వనపర్తి డబ్బాఫాసకు తరలిస్తూండగా మృత్యువర్యంలోనే మృతి చెందాడు. బస్సు డ్రైవర్ అజాగ్రత్త కారణంగా వీరధర్మ మృతిచెందారని ఎమ్మలం రాముడు కుమారుడు రాజేశ్వర్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు డ్రైవర్ లక్ష్మీకాంతరెడ్డి కేసు నమోదు చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. మృతదేహాలకు వనపర్తిలో పోస్టుమార్టం చేయించి, కేసును దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్నె వెల్లడించారు.

## 'హసీమా' డేట్ అయిపోయింది..

### పనిచేసే కాలం వచ్చింది : ఎమ్మెల్యేలు

ప్రతి ఫోన్ కారీ మాజీ.. రాజా దాదాభాయి 3 వేల ఫోన్ కారీ ఎమ్మెల్యేలకు వస్తున్నాయి.. డాక్టర్ వర్ధన్ కౌన్సిల్ వస్తుందని చెప్పారు. మీరు అర్జం చేసుకోవాలి.. ప్రజలు మీకు డైరెక్టుగా ఫోన్ చేసినా వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేసుకోవాలి మీ విని నిర్వహణలో మీరు పెయిల్ అయ్యేటట్లు..! ఇది చాలా స్పష్టంగా కారిటా మా ఎమ్మెల్యేలకు మా అనుకోని మాట్లాడుతున్న విషయం.. అంటూ జిల్లాలోని మహబూబ్ నగర్, జడ్పర్, దేవరకల్ల ఎమ్మెల్యేలు ఆన్నారు. మంగళవారం కలెక్టరేట్లో జిల్లా అధికారులతో మంత్రి జూపల్లి సమీపా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా, కాలినీ ఇండ్లు, ఇతర సహజ ప్రభుత్వ నిధులకు సర్కూలర్లు సామర్థ్యం ఉండాలని, ప్రజా ప్రతినిధులు సమస్యలను మరింత మెరుగ్గా చేసేందుకు ఉండాలని, ఎమ్మెల్యేలకు ఫోన్లకు ఎక్కువగా హాట్ లైన్లు ఉండాలని సలహాగా విధులు నిర్వహించే అర్జం అంటూ వేర్చారు. ఒక ఎల్ కె నెట్ పోల్ కోసం ఒక ఎమ్మెల్యే వందలకొద్దీ వేయించి వచ్చేందని ఇదే



అధికారుల సమీపా మాట్లాడుతున్న మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, చిత్రంలో పలువురు ఎమ్మెల్యేలు

## చెట్టును ఢీకొట్టిన స్కూల్ బస్సు



పరమాల స్టేజీ దగ్గర అదుపుతప్పి చెట్టును ఢీకొన్న స్కూల్ బస్సు

- తప్పి పనుల ప్రమాదం
  - ఊపిరి పీల్చుకున్న విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు
- గద్వాల రూరల్, సెప్టెంబర్ 17 : ప్రైవేట్ స్కూల్ బస్సు అదుపుతప్పి కిందికి ఒరిగిపోయి చెట్టును ఢీకొట్టిన ఘటన మంగళవారం ఉదయం పరమాల స్టేజీ సమీపంలో చోటుచేసుకున్నది. ఈ ఘటనలో విద్యార్థులకు ఎలాంటి గాయాలు లేకుండా క్షేమంగా బయట పడడంతో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. వివరాల్లోకి వెళితే గద్వాలలోని ప్రభుత్వ విద్యా సమీక్షా కేంద్రం వద్ద ఉన్న స్కూల్ బస్సు ఉదయం విద్యార్థులను స్వీకరించి గద్వాలకు బయలుదేరింది.

## బంగారు వ్యాపారి ఇంట్లో చోరి

- 40 తులాల బంగారు, వెండి ఆభరణాలు అపహరణ

పెట్టువెల్లి, సెప్టెంబర్ 17 : మండల కేంద్రంలోని తాళం వేసి ఉన్న బంగారు వ్యాపారి ఇంట్లో 40 తులాల బంగారు, వెండి ఆభరణాలు ఎత్తికొని పుటల మంగళవారం చోటుచేసుకున్నది. నాగర్ కర్నూల్ డీఎస్సీ శ్రీనివాస్ కడపం మేరకు మండల కేంద్రంలో చెందిన మహమ్మద్ షంషుద్దీన్ బంగారు, వెండి వ్యాపారం చేసేవారుగా ఉండవచ్చు. రెండు రోజుల కిందట బంగారులు మృతి చెందడంతో ఇంటికి తాళాలు వేసి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి మహారాష్ట్ర వెళ్లారు. ఇది గమనించిన దుండగులు ఇంట్లోకి వెళ్లి తాళం పగల గోట్టి ఇంట్లోకి వెళ్లి బిరువాను తెరిచి 40 తులాల బంగారం, వెండిని ఎత్తికొన్నారు. దుండగులు తెలిపిగా తమ ఆధారాలు లేకుండా ఇంట్లో కారం



ఘటనా స్థలాన్ని పరిశీలిస్తున్న డీఎస్సీ

చట్టపూర్వకంగా డీఎస్సీ తెలిపారు. క్షాన్ లీం రమ్మిని అధికారులు సేకరించినట్లు తెలిపారు. బాధితుడి కుమారుడు ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు డీఎస్సీ వెల్లడించారు.

## విద్యార్థులకు మెరుగైన విద్యను అందించాలి



రోడ్డు ప్రమాద బాధితులను పరమార్థిస్తున్న ఎమ్మెల్యే

- అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయలక్ష్మి
- కేజీబీవీ రోడ్డు సౌకర్యం కోసం రూ.5 లక్షలు మంజూరు

చేయించినట్లు చెప్పారు. రోడ్డు పనులకు నిధులు మంజూరు చేయించిన ఎమ్మెల్యేను విద్యార్థులు సన్నాహం చేశారు. అసంతకం ఎమ్మెల్యే విద్యాల్లిని అంతో కలిసి మధ్యాహ్నం భోజనం చేశారు. ఆయన వెంట పీఎస్ సి పి ఎస్ రెడ్డి గణిత దర్శి, మహిళా శ్రమిణి కమిటీ సభ్యులు ఉన్నారు. రాష్ట్ర ప్రమాద బాధితులకు ఎమ్మెల్యే సాయం జిల్లా కేంద్రంలో అధికారికంగా నిర్వహించిన ప్రజాపాలన దినోత్సవం కార్యక్రమానికి హాజరైన ఎమ్మెల్యే విజయలక్ష్మి సభ్యులు నిరసనలు తెలుపుతున్నారు. కర్నూలు నడవరం మండలం పులలంత గ్రామానికి చెందిన నవీన్ మారు టీచువర్ గ్రాంట్ కౌన్సిలరు ప్రజలు చేయించుకొని కరెన్షి వైపు వెళ్లడం కారణం జోల్పాడింది. ఈ ప్రమాదంలో స్వల్పంగాయినా కావడంతో అటుగా వెళ్తున్న ఎమ్మెల్యే కారు ఆ పి కక్షగా ప్రలకు ప్రధమ చికిత్సలు చేయించి కర్నూరు డబ్బాఫాసకు పంపించారు. ఎమ్మెల్యే విజయలక్ష్మి రాష్ట్ర బాధితులకు సాయం చేయడం పాత నడవరం అయిన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అయితే రాష్ట్ర ప్రమాదం జరిగినప్పుడు ఎవరైనా బాధితులకు సాయం చేసి వారి విలువైన ప్రాణాలను కాపాడాలని వాచనం ద్వారా ఎమ్మెల్యే సూచించారు.

## బ్యాంకులో పొదుపు చేసిన డబ్బులు మాయం

- 21 మంది ఖాతాల నుంచి రూ.95 లక్షలు కాజేసిన ఉద్యోగి

అచ్చంపేట రూరల్, సెప్టెంబర్ 17 : కలిపి చేసే మేనినా చందంగా బ్యాంకుల్లో పనిచేసే ఉద్యోగి ఖాతాదారుల అకౌంట్స్ నుంచి అనుమతి లేకుండా పొదుపు చేసిన డబ్బులను కాజేసిన ఘటన అచ్చంపేట నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని ఎన్ఐఐలో అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయలక్ష్మి కడపం మేరకు.. కృష్ణంపేట సహాయక కమిటీ సభ్యులు అలంపూర్ ఎమ్మెల్యేను కలవరాపించి దొంగల భయం ఉంటుందని, బ్యాంకులో అయితే భద్రతతోపాటు భవిష్యత్లో ఉద్యోగి పొదుపుచేసిన డబ్బులను కాజేసినట్లు విజయలక్ష్మి రాష్ట్ర బాధితులకు సాయం చేయడం పాత నడవరం అయిన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అయితే రాష్ట్ర ప్రమాదం జరిగినప్పుడు ఎవరైనా బాధితులకు సాయం చేసి వారి విలువైన ప్రాణాలను కాపాడాలని వాచనం ద్వారా ఎమ్మెల్యే సూచించారు.



బ్యాంక్ మేనేజరును నిలదీస్తున్న బాధితులు

కీరట్ డబ్బులను ఖాళీ చేసినట్లు నిర్ధారణ కావడంతో అతడిని విధుల నుంచి తప్పించడంతోపాటు సస్పెండ్ చేసి క్షేమం పంపించడం మేనేజర్ తెలిపారు. అయితే బాధితులకు ఇప్పటి వరకు సస్పెండ్ చేయడం జరిగినట్లు తెలిపారు. బ్యాంక్ నుంచి గాని పొందిన డబ్బులు రాకపోవడంతో మంగళవారం బ్యాంకులో దాడులకు గురైన బాధితులు అందరినీ కేసులు జారీ చేసి విచారణ చేయాలని అందరినీ అలంపూర్ ఎమ్మెల్యేను కలవరాపించి దొంగల భయం ఉంటుందని, బ్యాంకులో అయితే భద్రతతోపాటు భవిష్యత్లో ఉద్యోగి పొదుపుచేసిన డబ్బులను కాజేసినట్లు విజయలక్ష్మి రాష్ట్ర బాధితులకు సాయం చేయడం పాత నడవరం అయిన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అయితే రాష్ట్ర ప్రమాదం జరిగినప్పుడు ఎవరైనా బాధితులకు సాయం చేసి వారి విలువైన ప్రాణాలను కాపాడాలని వాచనం ద్వారా ఎమ్మెల్యే సూచించారు.

### SVS MEDICAL COLLEGE HOSPITAL MAHABUBNAGAR Presents

## MED EXPO-2024

sparks that ignite young minds

20th September to 23rd September 2024  
9:30am to 4:00pm

VENUE : SVS MEDICAL COLLEGE Mahabubnagar

Aiming to Inspire and Educate:  
• High School Students  
• Intermediate College Students (BIPC Stream)  
• BSC, Science Degree College Students.

For booking a slot contact  
**Dr.Rohit dixit. 9886661926**